
1 A bottle of The MACALLAN 10 year old Sherry 
Wood Single Highland Malt Scotch Whisky with 
box, Elgin House style circa 1990's 40% 70cl 
£200-300

2 A bottle of Lagavulin 16 year old Single Islay 
Malt Scotch Whisky with box, White Horse 
Distillers circa 1990's 43% 1 litre 
£200-300

3 A bottle of Scapa 12 year old Single Orkney Malt 
Scotch Whisky with box circa 1990's 40% 1 litre 
£70-100

4 A bottle of Glenmorangie 18 year old Single 
Highland Rare Malt Scotch Whisky with box 
circa 1990's 43% 70cl 
£70-100

5 A bottle of Isle of Jura 10 year old Single Malt 
Scotch Whisky with box circa 1990's 43% 1 litre 
£30-50

6 A bottle of Glenfiddich Pure Single Malt Scotch 
Whisky with tin, "House of Stewart" Clans of 
Scottish Highlands series circa 1980's 40% 75cl 
£50-70

7 An old bottle of Haig Gold Label Scotch Whisky 
circa 1970's 70proof 26 2/3 fl oz 
£30-50

8 2 old bottles, 1x Schenley O.F.C. 8 Year Old 
Blended Canadian Whisky with box, Duty band 
dated 1974 & 1x Johnnie Walker Red Label Old 
Scotch Whisky circa 1970's 70proof 26 2/3 fl oz 
£40-60

9 A bottle of The Glenlivet Specail Jubilee 1977 
Reserve 25 year old Single Malt Scotch Whisky 
with own wooden box 75 proof 26 1/3 fl oz 75cl 
£400-500

10 An old bottle of Johnnie Walker Red Label 
Special Old Highland Whisky "By Appointment 
to the Late King George V" Circa 1930s/40's No 
Size stated, Est 35cl 
£200-300

11 +VAT 3 bottles, 1x Deanston 6 year old 
Highland Single Malt Scotch Whisky Bourbon 
Cask 2017 Distillery Hand Filled Exclusive 
58.5% 70cl, 1x J&J McConnell Aged 5 years 
Irish Whiskey Belfast 42% 70cl & 1x Chevalier 
VS Fine Aged Cognac 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

12 4 bottles, 1x Mount Gay Barbados Rum Eclipse 
Heritage blend 40% 70cl, 1x Morgan's Spiced 
Golden Rum 35% 1 litre, 1x Havana Club 7 year 
old Cuban Rum 40% 70cl & 1x V-Kat Dry 
Schnapps 15% 70cl 
£30-50

13 6 bottles, 5x Bacardi Superior Carta Blanca Rum 
37.5% 50cl & 1x M&S Smooth White Rum 
37.5% 35cl 
£30-50

14 5 bottles, 3x Greensand Ridge Raspberry Ghost 
small batch 40% 70cl, 1x Tarquin's Limited 
Edition Lemon Sherbet Gin 42% 70cl & 1x 
Tarquin's Limited Edition Tonka Bean & 
Clementine Gin 42% 70cl 
£50-70

15 5 bottles of Twelve Keys Small Batch Modern 
Age No33 London Dry Gin from Norfolk 46% 
70cl 
£50-70

16 5 bottles of Renegade New Age London Gin by 
Doghouse Distillery 42% 70cl 
£50-70

17 +VAT 4 bottles of Black Cow Vodka from West 
Dorset 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

18 +VAT 4 bottles, 1x Silent Pool Tenth 
Anniversary Celebration Edition Gin 43% 1 litre, 
1x Studlaberg Icelandic Gin 42% 70cl, 1x 
Bombay Sapphire London Dry Gin 40% 1 litre & 
1x Sphere No.1 Classic Botanical English Vodka 
40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£50-80

19 +VAT 6 Silent Pool Luxury G&T Gift Packs with 
miniature, Fevertree Tonic water & glass, 2x 
Rare Citrus Gin 43% 5cl & 4x Intricately 
Realised Gin 43% 5cl with branded bag (Note 
VAT added to bid price) 
£30-40

20 +VAT 4 bottles of Rum, 1x Appleton Estate 12 
year old Rare Casks Single Estate Jamaica 
Rum, 1x Brugal 1888 Double Aged Rum, 
Dominican Republic 40% 70cl, 1x Spirit of 
Ilmington Spiced Rum by Grumpy Frog 
Cotswolds 40% 70cl & 1x Black Bart Spiced 
Rum of Barbados 40% 80 Proof 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

21 +VAT 2 bottles of Penderyn "CELT" Dragon 
Series Single Malt Welsh Whisky with boxes 
40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40
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22 +VAT 4 bottles of Rum & Burning Barn triple 
miniature gift set, 1x Hawkesbill Caribbean 
Pineapple Spiced Rum 38.8% 70cl & 3x 
Huitserkur Spiced Rum with Icelandic Birch 
Sirup 37.5% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

23 2 bottles of Whisky with Duty Free Bangkok 
Airport labels, 1x Black & White Choice Old 
Scotch with box 43% 1 litre & 1x Dewar's White 
Label Finest Scotch with box 43.5% 1 litre 
£30-40

24 2 bottles of Whisky, 1x Chivas Regal 12 year old 
Premium Scotch with box 40% 1 litre & 1x 
Ballantine's Finest Scotch with box, Duty Free 
43% 1 litre 
£30-40

25 A bottle of Remy Martin V.S.O.P. Fine 
Champagne Cognac with box circa 1980's 1 
Imperial Quart 40% 1.136cl 
£30-50

26 3 bottles, 1x Dupeyron VS Vieil Armagnac 40% 
1 litre, 1x Martell VS Fine Cognac 40% 70cl & 1x 
Johniie Walker 12 year old Blacxk Label Old 
Scotch Whisky with box 40% 70cl 
£30-50

27 A collection of 32 miniatures including Dillon 
Planteur Rum, Chartreuse Yellow Liqueur 70 
proof, Chivas Regal, Jack Daniel's, Chambord, 
Underberg, etc. 
£20-30

28 A collection of 16 Single Malt Scotch Whisky 
miniatures including MACALLAN 10y, Gordon & 
Macphail Benromach 1968, Signatory Lochside 
1966 bottled 1989, Signatory Longmorn 1974 
bottled 1989, Knockando 1975, Singleton of 
Auchroisk 1975, Glengoyne 17yr old, 6 assorted 
James Macarthurs: Carsebridge 28y, Lochside 
27y, Ben Nevis 27y, Ardmore/Inchgower & 
Glenfarclas 12y, 3 assorted Cadenhead's: 
Tomatin 13y, Glenlivet 17y & Auchroisk 12y. 
£40-60

29 A collection of approx 72 Single Malt Scotch 
Whisky miniatures including Bladnoch, 
Bowmore, Poit Dhubh, Bruichladdich, Oban, 
Glendronach, Laphroaig, Royal Lochnagar, Blair 
Athol, Tamnavulin, Tobermory, etc. 
£100-150

30 A collection of approx 70 assorted Blended 
Scotch Whisky miniatures including Something 
Special, House of Lords, Nip, Pig's Nose, Glen 
Piper, Bell's Connoisseur, Glasgow City of 
Culture, Monster's Choice, Long John, Dimple, 
Antiquary etc. 
£70-100

31 A collection of approx 44 assorted miniatures 
including Cognac, Vodka, Gin, Port, Vermouth, 
etc. 
£30-40

32 A bottle & Gift Set of The Glenturret 10 year old 
Highland Single Malt Scotch Whisky with carton 
40% 70cl and miniature with tumbler 
£30-50

33 +VAT A bottle of The Lakes The Whisky Maker's 
Editions "Voyage" Single Malt English Whisky 
with box Bottled 2023 for The Whisky Club 
Australia 49% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£400-600

34 +VAT A bottle of Balblair 15 year old Highland 
Single Malt Scotch Whisky 46% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

35 +VAT A bottle of The Glenturret 10 year old Peat 
Smoked Highland Single Malt Scotch Whisky 
2024 Release 48.4% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

36 +VAT A bottle of Fisherman’s Retreat and 3 
miniatures, 1x Edition 9 Bruichladdich Rhinns 10
 year old Single Malt Scotch Whisky Distilled 
02/11/2011, Bottled 02/03/2022 No.208 of 512 
50% 50cl with 1 x 7.5cl Edition 11 
Glenglassaugh, 1 x 7.5cl Edition 12 Glasgow & 
1 x 7.5cl Edition 14 Arran (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

37 +VAT 2 bottles of Single Malt Whisky, 1x 
Tullibardene Aged 8 years Single Cask Scotch 
Whisky Cask No. 655110 Specially Selected for 
UKV International 44% 70cl & 1x Cotswolds 
Signature English /whisky with box Batch of 
6200, 46% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50
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38 +VAT 2 bottles of Blended Malt Scotch Whisky, 
1x North Star The Campbeltown Connection 10 
Year Old Blended Malt 50.7% 70cl & 1x 
Macaloney's TWA Cask Series Islay Blended 
Malt of Caol ila & Bunnahabhain Distilleries, 1 of 
918 bottles 46% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

39 +VAT 4 bottles of Rum, 1x 1x Hattiers Resolute 
Navy Strength Rum 54.5% 70cl, 1x Hattiers 
Egremont Premium Reserve Rum 40% 70cl, 1x 
Mount Gay Black Barrel Double Cask Blend 
Barbados Rum with box 43% 1 litre & 1x 
Rockstar Spirits Two Swallows Banana 
Premium Overproof Spiced Rum 38% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

40 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Norfolk Gin Batch 2 
39% 70cl, 1x York London Dry Gin 42.5% 70cl & 
2x Session Spirit London Dry 25% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£30-50

41 A collection of approx 32 assorted miniatures 
including Whisky, Cognac, Gin, Rum, Liqueurs, 
etc. 
£20-30

42 +VAT 3 bottles of Gin, 1x Six Dogs Blue Gin 
with box 43% 70cl, 1x Hedonya Original London 
Dry 40% 70cl & 1x Hedonya Zesty Berry London 
Dry Gin 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

43 +VAT 4 pouches of Halisco Agave Spirit 38% 1 
litre (Note VAT added to bid price) 
£40-60

44 +VAT 4 bottles, 1x Jameson Irish Whiskey 40% 
70cl, 1x Smirnoff No21 Vodka 37.5% 1 litre, 1x 
Quarter Proof Blanco Agave Spirit Tequila 15% 
70cl & 1x Halico Ruou NepMoi Vietnam Vodka 
30% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

45 +VAT A bottle of Ichiro's Malt Chichibu "On The 
Way" Japanese Single Malt Whisky bottled 2019
 No 9658 of 11000. 51.5% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£100-150

46 +VAT A bottle of Ichiro's Malt Chichibu "On The 
Way" Japanese Single Malt Whisky bottled 2019
 No 9654 of 11000. 51.5% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£100-150

47 +VAT A bottle of Ichiro's Malt Chichibu "On The 
Way" Japanese Single Malt Whisky bottled 2019
 No 9653 of 11000. 51.5% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£100-150

48 +VAT A bottle of Ichiro's Malt Chichibu "On The 
Way" Japanese Single Malt Whisky bottled 2019
 No 9660 of 11000. 51.5% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£100-150

49 +VAT A bottle of Camus OX Intensely Aromatic 
Cognac with box 40% 70cl chiro's Malt Chichibu 
"On The Way" Japanese Single Malt Whisky 
bottled 2019 No 9660 of 11000. 51.5% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£70-100

50 +VAT A bottle of Camus OX Intensely Aromatic 
Cognac with box 40% 70cl chiro's Malt Chichibu 
"On The Way" Japanese Single Malt Whisky 
bottled 2019 No 9660 of 11000. 51.5% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£70-100

51 A bottle of Martell Medaillon VSOP liqueur 
Cognac with box circa 1980's Duty Free 40% 1 
litre 
£40-60

52 A bottle of John Crabbie & Co "Gold Medal" Fine 
Scotch Whisky Souvenir 1986 Edinburgh 
Commonwealth Games with box 40% 75cl 
£20-30

53 A bottle of Bowmore Legend Islay Single Malt 
Scotch Whisky with carton circa 1990's 40% 
70cl 
£60-80

54 2 bottles, 1x Haig Dimple 12 year old Fine Old 
Deluxe Scotch Whisky with box 40% 70cl & 1x 
Haig Gold Label blended Scotch Whisky circa 
1970's 70 proof 26 2/3 fl oz 75.7cl 
£40-60

55 4 bottles of Whisky, 1x Glenfiddich 12 year old 
Single Malt Scotch with carton 40% 35cl, 1x 
Glenfiddich Pure Malt Scotch with carton 40% 
35cl, 1x Dew of Ben Nevis Special Reserve 
Scotch with box 40% 70cl & 1x Teacher's 
Highland Cream Scotch circa 1980s 40% 75cl 
£30-50

56 4 bottles of Whisky, 2x The Famous Grouse 
blended Scotch 40% 1 litre & 2x Grant's The 
Family Reserve blended Scotch 40% 1 litre 
£30-50
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57 4 bottles, 1x Jack Daniel's Old No7 Tennessee 
Whiskey 40% 70cl, 1x Richot Napoleon VSOP 
French Brandy 40% 32cl, 1x Raisthorpe Manor 
Shoot Shots Sloe Gin 22% 70cl & 1x Bissac 
Napoleon Fine old French Brandy 36% 70cl 
£30-50

58 3 Bell's Celebration Wade Decanters, 1x The 
Birth of Prince William 1982 40% 50cl, 1x 
Princess Eugenie 1990 with carton 43% 75cl & 
1x Wedding of Prince Andrew 1986 43% 75cl 
£20-30

59 A bottle of Laphroaig Quarter Cask Islay Single 
Malt Scotch Whisky Double Cask Matured with 
carton Discontinued 2013 48% 70cl 
£30-50

60 A bottle of Balblair Elements Single Malt Scotch 
Whisky with carton 40% 70cl 
£30-50

61 A bottle of The Balvenie Doublewood 12 year 
old Single Malt Scotch Whisky with carton 40% 
70cl 
£30-50

62 An old bottle of Tequila Sauza Blanco circa 
1980's 40% 1 litre 
£30-50

63 A bottle of Hine Rare VSOP Fine Champagne 
Cognac with box 40% 70cl 
£30-50

64 A bottle of Courvoisier VSOP Fine Champagne 
Cognac with box 40% 70cl 
£30-50

65 A bottle of J F Janneau VSOP Grand Armagnac 
with tin circa 1990's 40% 70cl 
£30-40

66 A bottle of St-Remy Extra Old XO French 
Brandy with box 40% 1 litre 
£30-40

67 5 bottles, 1x Bushmills Irish Whiskey 40% 70cl, 
1x La Ribaude Calvados 40% 70cl, 1x 
Disaronno Italian Liqueur 28% 50cl, 1x 
Caribbean Pearl Dark Rum 37.5% 70cl & 1x 
Welsh Condessa Cherry Brandy Liqueur 22% 
10cl 
£30-50

68 A bottle of Courvoisier VS Cognac 40% 1 litre 
£20-30

69 3 bottles, 1x Jack Daniel's Old Time No7 
Tennessee Whiskey with tin 40% 70cl, 1x 
Teacher's Highland Cream Scotch Whisky with 
box 40% 70cl & 1x Bell's Celebration Wade 
Decanter of Scotch Whisky 40% 75cl 
£30-40

70 3 bottles, 1x El Dorado 5 year old Demerara 
Rum 40% 75ck, 1x Koolroff Vodka 37.5% 1 litre 
& 1x Peatlings Extra Dry London Gin 37.5% 70cl 

£30-40
71 4 bottles of The Original Gordon's London Dry 

Imported Gin Traveller's Edition 47.3% 1 litre 
£40-60

72 4 bottles & 3 miniatures, 2x The Original 
Gordon's London Dry Imported Gin Traveller's 
Edition 47.3% 1 litre, 1x Elements 8 Platinum 
Rum 40% 70cl, 1x Stolichnaya Premium Vodka 
40% 70cl & miniatures of Jack Daniels, 
Finlandia Vodka & Courvoisier VSOP Cognac 
£40-60

73 +VAT 2 bottles of Gordon's Gin, 1x Optic Bottle 
Special Dry 37.5% 1.5 litres & 1x London Dry 80
 proof 40% Imperial Quart Distilled in USA (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60

74 +VAT A large bottle of Tunel De Mallorca 
Napoleon Especial Brandy 36% 2 litres (Note 
VAT added to bid price) 
£30-40

75 +VAT 4 bottle & miniature, 1x old bottle of Greek 
VSOP Brandy 40% 70cl, 1x Glenfiddich Pure 
Malt Scotch Whisky with box 40% 37.5cl, 1x 
Bell's 8 year old Scotch Whisky 40% 35cl, 1x 
Anglias Cyprus Brandy 32% 34cl & Doorly's 
Rum miniature (Note VAT added to bid price) 
£30-40

76 +VAT 3 bottles, 1x Bacardi Superior Premium 
Rum 37.5% 70cl, 1x Vladivar Imperial Vodka 
37.5% 70cl & 1x Tekel Cin Cin Turkish Gin 47% 
70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

77 +VAT A bottle of Jack Daniel's 10 year old 
Tennessee Whiskey Batch 4 Limited Release 
48.5% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£100-150

78 +VAT A bottle of Fielden Whisky of England 
Hazybower Rye Whisky for Summerton Whisky 
Club 46.3% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50
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79 +VAT A bottle of Fielden Whisky of England 
Hazybower Rye Whisky for Summerton Whisky 
Club 46.3% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

80 +VAT A bottle of Fielden Whisky of England 
Hazybower Rye Whisky for Summerton Whisky 
Club 46.3% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

81 +VAT A bottle of Lerwick Distillery Norn Aurora 
Blened 8 year old Malt Scotch Whisky Ian Millar 
Limited Edition Bottled 2025 No. 0090 / 2321 
47% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

82 +VAT A bottle of Lerwick Distillery Norn Aurora 
Blened 8 year old Malt Scotch Whisky Ian Millar 
Limited Edition Bottled 2025 No. 0093 / 2321 
47% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

83 +VAT 2 bottles of The Gordon Highlanders 
Blended Scotch Whisky By William Grant at 
Glenfiddich Distillery 40% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£50-70

84 +VAT 2 bottles of Irish Whiskey, 1x Islandmen 
Blended Irish Whiskey, Triple Distilled, Bourbon 
and Sherry Cask Finish 43% 70cl & 1x Teeling 
Single Grain Whiskey with carton Cabernet 
Sauvignon Cask 46% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-40

85 +VAT 3 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
The Ardbeg Ultimate Islay SMSW 10 year old 
with box 46% 70cl, 1x Wolfburn Morven lightly 
Peated SMSW with box 46% 70cl & 1x Wolfburn 
Aurora Sherry Oak SMSW with box 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

86 +VAT 4 various bottles, 1x The Ardmore Legacy 
Lightly Peated Highland Single malt Scotch 
Whisky and carton 40% 70cl, 1x Jack Daniel's 
Tennessee Honey Liqueur 35% 70cl, 1x 
Bruichladdich The Classic Laddie Scottish 
Barley unpeated Islay SMSW 50% 20cl, & 1x 
Talisker 8 year old SMSW with carton Cask 
Strength 58.7% 20cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

87 +VAT 4 bottles of Dodo Plantain-infused Rum by 
Marmalade Ventures Batch 2 40% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60

88 +VAT 4 bottles of Rum, 1x Doctor Funk's Tiki 
Spiced Caribbean Rum 40% 70cl, 1x Sitara 
Indian Craft Spiced Rum by Spaceman Spirits 
Lab 40% 70cl, 1x The Kraken Black Spiced Rum 
Roast Coffee 40% 70cl & 1x Havana Club 
Profundo White Rum 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

89 +VAT 4 bottles of Rum, 1x Kromanti Rum 
infused with Tamarind 40% 70cl, 1x Kromanti 
Rum infused with Plantain 40% 70cl, 1x From 
the Keeper II Hives Spiced Honey Rum Batch 
11 40% 50cl & 1x Wray & Nephew 200th 
Anniversay Edition Overproof Rum 63% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

90 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Isle of Lewis 
Hebridean Gin 40% 70cl, 1x Bosley Premium 
London Dry Gin 40% 70cl, 1x Pengelly's 
Porthleven Cornish Dry Gin 40% 70cl & 1x 
Comhla Premium Crafted Scottish Gin 41.8% 
70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

91 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Jim & Tonic Distilling 
Co Mediterrean Gin 40% 70cl, 1x Tarsier 
Southeast Asian Dry Gin 45% 70cl, 1x Pao de 
Stiges Barcelona Gin 41% 70cl & 1x Quarter 
Proof London Dry Gin 15% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

92 +VAT 4 bottles/ pouches/ refill, 1x Martell VS 
Single Distillery Fine Cognac 40% 70cl, 1x 
Tanqueray London Dry Gin Refill 41.3% 70cl & 
2x Fallen Abgel Blood Orange Gin pouches 
40.6% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

93 +VAT A bottle of Don Julio 1942 Luxury Tequila 
Anejo with box 38% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£50-70

94 +VAT 3 bottles, 1x Stock Prestige Cranberry 
flavoured Vodka 37.5% 50cl, 1x Quarter Proof 
Blanco Agave Spirit Tequila 15% 70cl & 1x La 
Huaracha Sample Neurita Sosa Tequila 325% 1
 litre (Note VAT added to bid price) 
£30-50

95 +VAT 8 bottles of Vodka, 1x Porthilly Limited 
Edition Cornish Vodka from Sugarbeet Stock 
40% 70cl, 1x Fenspirits Toffee Vodka 40% 50cl 
& 6x Smirnoff No21 Vodka 37.5% 20cl (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60
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96 +VAT approx 49 miniatures & small bottles of 
Gin, Whisky, Rum, Cognac Brandy Liqueur etc. 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

97 +VAT 5 Gift Sets and a mixture of small bottles/ 
cans of Wine, Liqueurs, Port, Bitters etc. (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

98 +VAT A bottle of Wolfburn Kylver Series 14th 
Release Perthro Single Malt Scotch Whisky with 
part box 52.5% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£70-100

99 +VAT A bottle of Springbank 10 year old 
Campbeltown Single Malt Scotch Whisky by 
J&A Mitchell & Co ltd Bottled 02/2025 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

100 +VAT A bottle of Springbank 10 year old 
Campbeltown Single Malt Scotch Whisky by 
J&A Mitchell & Co ltd Bottled 02/2025 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

101 +VAT 4 bottles Raer Scotch Whisky, 3x RAER 
Pedro Ximenez Blended Expression Scotch by 
Jackson Distillery 40% 70cl & 1x RAER Original 
Blended Scotch 40% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

102 +VAT 2 bottles Rum, 1x Rumtown 17 year old 
Rum Distilled 2004 San Felipe Venezuela with 
bag 57.7% 50cl & 1x Salford Rum Company 
Honey Rum 37.5% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

103 +VAT 3 bottles, 1x Jameson Triple distilled Irish 
Whiskey 40% 1 litre, 1x Jameson Cold Brew 
Whiskey & Coffee 30% 70cl & 1x O'Donnell 
Coffee Moonshine Liqueur 20% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

104 +VAT 4 bottles, 1x Cotswolds Dry Gin 46% 70cl, 
1x Cotswolds Hedgerow Gin 40.6& 70cl & 2x 
Boodles British Mulberry Gin 30% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60

105 +VAT 4 bottles, 1x Tarquin's Cornish Pastis 42%
 70cl, 1x Peter's Gin do Mar with Passion Fruit 
40% 70cl, 1x Cointreau L'Unique Orange 
Liqueur 40% 70cl & 1x Aphro Palm Spirit "The 
Nubi" from Ghana 40% 75cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

106 +VAT 5 assorted Gift Sets and 12 other 
miniature / small bottles including 2 sets of 6 
Campbeltowm Malts, Silent Pool Selection, 
Croithli Irish Whiskey, Kitagawa-honke Sake Gift 
Box, miniature of Clan Colla 13 yo Irish 
Whiskey, Clan Macneil/ Campbell/ Hamilton 
blends, Glen Scotia Double Cask 46% 20cl etc. 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

107 A collection of approx 62 KLM Bols Delft 
Miniature Ceramic Houses with wax seals (& 1 
empty) including Nos: 1(x2), 2,3,4,6(x2), 7,8(x2), 
9(x2), 10.11.12(x2), 13,14, 17, 20(x2), 21(x2), 
24, 26(x2), 27,28,29,31(x2), 37(x20, 38(x2), 40 
(plus 1 empty), 41,42, 46(2x), 47.50(x2), 
52,53,54, 56,57, 62, 63, 66, 67(x2), 72,74, 
75,76, 77, 79, 83,86 & 88 
£150-200

108 A collection of approx 34 miniatures including 
Whisky, Cognac, Pernod, Liqueurs, etc. 
£20-30

109 A collection of 7 Bells Wade Celebration 
Ceramic Decanters (4 sealed with contents) 
including 1x Birth Prince William 1982 40% 50cl, 
2x Wedding of Prince Andrew 1986 43% 75cl, 
1x Celebration Scotch 70 proof 13 1/3 fl oz 
37.8cl & 3 with no seals/ empty 
£20-30

110 2 bottles & Miniature, 1x The English Smokey 
Single Malt Whisky with box from Norfolk 43% 
70cl, 1x Black Shuck Norfolk's Legendary Gin 
with box 43% 70cl & miniature of The Balvenie 
Doublewood 12 yo SMSW 
£30-40

111 3 bottles, 1x Remy Martin VSOP Fine 
Champagne Cognac Duty Free 40% 1 litre, 1x 
Martell VS Fine Cognac 40% 1 litre & 1x Three 
Barrels VSOP Rare Old French Brandy 40% 1 
litre 
£40-60

112 2 bottles & Jack Daniel's Gift Set, 1x Captain 
Morgan Black Label Imported Jamaica Blended 
Rum & 1x Bacardi Gold Premium Imported Rum 
70cl 
£30-40
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113 4 bottles, 1x Smirnoff No57 Export strength 
Vodka 50% 1 litre, 1x Luxardo Sambuca Dei 
Cesari Liqueur 38% 50cl, 1x Burgas 63 Rakia 
Selected 40% 50cl & 1x Larios Licor Triple 38% 
70cl 
£30-40

114 2 bottles & Glencairn Glenturret Whisky Glass, 
1x The Glenturret Malt Liqueur circa 1980's 
Discontinued 35% 75cl & 1x Glenfiddich Pure 
Single Malt Scotch Whisky with carton 43% 1 
litre 
£80-120

115 7 bottles, 1x Bols Gold Strike Cinnamon 
Schnapps Liqueur with 23.5k Gold 50% 50cl, 1x 
Carrere Armalou Armagnac Liqueur 28% 70cl, 
1x Alter Gerhardt VSOP Brandy circa 1980s 
38% 70cl, 1x Cotard Pineau Des Charentes 
Blanc fortified with Cognac 17% 75cl, 1x 
Benedictine DOM Liqueur 40% 70cl, 1x Bols 
Creme de Menthe Liqueur 24% 50cl &1x Croft 
Original Sherry 17.5% 75cl 
£40-60

116 A bottle of Elijah Craig Small Batch 12 year old 
Kentucky Straight Bourbon Whiskey with box, 
old style Discontinued 47% 70cl 
£70-100

117 A old half size bottle of Gordon's Special Dry 
London Gin with Spring cap, "By Appointment to 
the Late King George VI" circa 1950's 70 proof 
£50-70

118 4 bottles of Vodka, 1x Belevedere Polska 
Wodka with box 40% 70cl, 1x Zubrowka Czarna 
Lezakowana DAB Polska 40% 70cl, 1x Lubelska 
Wisniowka Cherry Vodka 30% 50cl & 1x 
Zubrowka Bison Grass Wodka 37.5% 50cl 
£30-50

119 4 bottles, 1x Gordon's Premium Pink Gin 35% 
70cl, 1x Lubuski Original Gin from Poland 37.5%
 70cl & 2x Stroh 80 Original Austrian inland Rum 
80% 50cl 
£30-50

120 4 bottles, 1x Stumbras Centenary Vodka 40% 
50cl, 1x Smirnoff Triple Distilled Premium Vodka 
37.5% 1 litre, 1x Larios Sweet Vanilla & 
Almonds Blanco Puro Mediterranea Gin 37.5% 
1 litre & 1x M&S Vodka 37.5% 70cl 
£40-60

121 5 bottles, 1x Marzadro Le Dic'otto Lune Grappa 
Stravecchia 41% 70cl, 1x Wratislavia Spirytus 
Rektfikowany 96% 50cl, 1x Old Krupnik Polish 
Honey Liqueur 38% 70cl, 1x Mercan Turkish 
Raki 45% 70cl & 1x Kitpon Naeoy Vallindras 
33& 20cl 
£30-50

122 2 bottles of The Claymore Scotch Whisky circa 
1980's 40% 75cl 
£30-50

123 2 bottles of Teacher's Highland Cream Scotch 
Whisky, 1x 70 proof 26 2/3 fl oz & 1x 40% 70cl 
£40-60

124 A bottle of Cockspur Five Star Fine Rum of 
Barbados by Hanschell circa 1980's 75cl 
£40-60

125 2 bottles of Chivas Regal 12 year old Blended 
Scotch Whisky 1x 75 proof 26 2/3 fl oz & 1x 40%
 70cl 
£50-70

126 A bottle of Spey Royal Fine Old Scotch Whisky 
by Glen Spey 43% 1 litre 
£30-50

127 A bottle of The Famous Grouse Gold Reserve 
12 year Old Scotch Whisky circa 1980's 43% 
75cl 
£40-60

128 2 bottles, 1x Bushmills Original Irish Whiskey 
40% 70cl & 1x Teacher's Highland Cream 
Scotch Whisky circa 1970's 70 proof 26 2/3 fl oz 
£50-70

129 An Optics bottle of Long John Finest Scotch 
Whisky circa 1970's 40% 1.13 litre 
£40-60

130 A Wade Ceramic Decanter of Mackinlays De 
Luxe 20 year old Scotch Whisky with box circa 
1980's 43% 75cl 
£80-120

131 A Ceramic crock of Muinro's King of Kings Rare 
Old De Luxe Scotch Whisky with box & stopper 
circa 1960's No size nor strength stated, 
Estimated 75cl 
£50-70

132 2 bottles of John Haig 12 year old Dimple De 
Luxe Scotch Whisky, 1x circa 1980's 40% 1 litre 
& 1x Boxed circa 1970's 70 proof 26 2/3 fl oz 
£60-80

133 2 bottles of John Haig Dimple Scotch Whisky, 1x 
Old Blended circa 1980's 40% 1 litre & 1x De 
luxe Circa 1970's 70 proof 26 2/3 fl oz 
£60-80
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134 2 bottles of John Haig Dimple Scotch Whisky, 1x 
De Luxe 12 year old circa 1980's 43% 1 litre & 
1x Old Blended Duty Free Label 1970's No size 
statement Est 70cl 
£60-80

135 A bottle of Lagavulin 16 Year Old Islay Single 
Malt Scotch Whisky with box Port Ellen Classic 
Malts 43% 70cl 
£50-70

136 A bottle of William Lawson's Scottish Gold 12 
year old Finest Blended Scotch Whisky with box 
43% 1 litre 
£30-50

137 A bottle of Muirhead's Blended Scotch Whisky 
circa 1970s 70 proof 26 2/3 fl oz 75.7cl 
£30-50

138 A bottle of Old Parr Seasons DFS Spring 
anticipation Limited Edition Scotch Whisky 43% 
50cl 
£30-50

139 A bottle of The Directors Blend Scotch Whisky, 
An Exclusive Blend of Old & Rare Whiskies from 
Diageo's 27 Malt & Grain Distilleries, Bottled 
December 2005 45% 70cl 
£80-120

140 A bottle of Findlater's Finest 5 year old Scotch 
Whisky circa 1980's 40% 75cl 
£50-70

141 A bottle of Glen Grant Highland Single Malt 
Scotch Whisky with Presentation Tube circa 
1990's 40% 70cl 
£40-60

142 A bottle of Auchentoshan Three Wood Single 
Malt Scotch Whisky with box Finished in 
Spanish Sherry Casks Circa 1990's 43% 70cl 
£40-60

143 A bottle of Bushmills 10 year old Single Malt 
Irish Whiskey with carton Matured in two woods 
Circa 2000's 40% 70cl 
£30-50

144 A bottle of Laphroaig 10 year old Islay Single 
Malt Scotch Whisky with carton, old style pre 
2013 40% 70cl 
£40-60

145 A bottle of Mackinlay's Legacy 12 year old 
Blended Scotch Whisky with box circa 1980's 
40% 75cl 
£50-80

146 A bottle of Chivas Brother Strathisla 12 year old 
Pure Highland Malt Scotch Whisky with box, old 
style pre 2013 43% 1 litre 
£80-120

147 A bottle of Buchanan's Black & White Choice 
Old Scotch Whisky with box, circa 1980's 1 litre 
£50-70

148 An old bottle of Teacher's Highland Cream 
Scotch Whisky circa 1970's 40% 70 proof 1 litre 
35.2 fl oz 
£40-60

149 A bottle of Glenmorangie Ten year old Single 
Highland Malt Scotch Whisky with carton 40% 
70cl 
£50-80

150 A bottle of Glenfiddich 18 year old Ancient 
Reserve Single Malt Scotch Whisky with carton 
circa 1980's 43% 75cl 
£80-120

151 A bottle of The Famous Grouse Vintage 1989 12
 year old Malt Scotch Whisky with tin 40% 70cl 
£50-80

152 A bottle of Penderyn AC Madeira Finish Single 
Malt Welsh Whisky with box 46% 70cl 
£30-40

153 A bottle of Bowmore 12 year old Islay Single 
Malt Scotch Whisky with carton, Duty Free 
Screen print label Circa 1990's 43% 1 litre 
£130-180

154 An old bottle of Buchanan's Black & White 
Choice Old Scotch Whisky with spring cap circa 
1950s/60s 70 proof 26 2/3 fl oz 
£100-150

155 An old bottle of John Haig Dimple Old Blended 
Scotch Whisky with box & spring cap circa 
1950s/60s No size nor strength statement est. 
75cl 
£70-100

156 An old bottle of Glenmorangie 10 year old 
Highland Malt Scotch Whisky circa 1970s 70 
proof 26 2/3 fl oz 
£70-100

157 2 bottles of Scotch Whisky, 1x Glen Garioch 10 
year old Highland Single Malt with carton (no lid) 
40% 70cl & 1x Glen Roger's 8 year old Reserve 
Pure Malt 40% 70cl 
£50-80
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158 +VAT A bottle of Smoorkin 14 year old Blended 
Malt Scotch Whisky by Lerwick Distillery 
Shetland Islands Batch 2 Bottled 7/25 55% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-40

159 +VAT A bottle of Wild Turkey 101 Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey 101 proof 50.5% 
1litre (Note VAT added to bid price) 
£20-30

160 An old bottle of Courvoisier VSOP Liqueur 
Cognac circa 1970s 70 proof 24 fl oz 68cl 
£50-80

161 An old bottle of Salignac Grande Fine 5 star 
Cognac circa 1970s 70 proof 24 fl oz 68cl 
£50-80

162 An old bottle of Hine Signature Fine Cognac 
circa 1980s 40% 1 litre 
£50-80

163 An old bottle of The Wine Society 7001 French 
Pure Grape Brandy circa 1970s 70 proof 24 fl oz 
70cl 
£40-60

164 3 bottles, 1x Southern Comfort Reserve 6 year 
old Straight Bourbon Whiskey 40% 1 litre, 1x 
Southern Comfort Liqueur 35% 1 litre & 1x 
Three Barrels VSOP Rare Old French Brandy 
40% 1 litre 
£30-50

165 +VAT 3 bottles, 1x Mermaid Zest Gin 40% 70cl, 
1x The Sky Wave Signature London Dry Gin 
42% 70cl & 1x The Kraken Black Spice Rum 
40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

166 +VAT 4 bottles of Au Vodka Green Watermelon 
Vodka 35.2% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£40-60
167 +VAT 3 bottles, 1x Au Vodka Green Watermelon 

Vodka 35.2% 70cl, 1x Drambuie Isle of Skye 
Liqueur 40% 70cl & 1x Ellon Spirits Pineapple 
Liqueur 20% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£20-30

168 +VAT 4 bottles, 1x G4 Blanco Premium Tequila 
108 proof 54% 75cl, 1x Quater Proof Blanco 
Agave 15% 70cl, 1x Sobieski 100% Rye Vodka 
from Poland 37.5% 70cl & 1x Russian Standard 
Original Vodka produced in Italy 37.5% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

169 +VAT Approx 22 miniatures and small bottles 
plus 13 assorted Whisky pouches includes 
Whisky, Rum, Gin, etc. (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

170 A bottle of Prince Hubert de Polignac XO Royal 
Cognac with box 40% 70cl 
£40-60

171 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x The 
Glenlivet 12 year old with box 40% 70cl & 1x 
Speyburn 10 year old Highland with tin 40% 70cl 

£40-60
172 2 bottles, 1x Remy Martin VSOP Fine 

Champagne Cognac Mature Cask Finish with 
box 40% 70cl & 1x St-Remy VSOP Napoleon 
Brandy with box 36% 70cl 
£30-50

173 3 bottles, 1x Bushmills Black Bush Px Sherry 
Cask Reserve Irish Whiskey with carton 40% 1 
litre, 1x Grand Macnish Scotch Whisky 40% 1 
litre & 1x Russian Standard Gold Vodka with box 
40% 70cl 
£40-60

251 +VAT An old & Rare bottle of Niepoort & Co 
Imperador Vinho Do Porto, Niepoort's first port 
wine made from a blend of vintages from 1842 
to 1850 (Ullage top shoulder/into neck) (Note 
VAT added to bid price) 
£100-150

252 A wooden case of 12 bottles of Taylor's Quinta 
De Vargellas 1974 Vintage Port by Taylor 
Fladgate & Yeatman 21% 75cl (Signs of 
leakage, Ullages 2x into Neck, 4x Top 
shoulder/base of neck, 2x Top Shoulder, 4x 
Below shoulder) 
£500-700

253 A part wooden case of 10 bottles, 9x Taylor's 
1975 Vintage Port by Taylor Fladgate & 
Yeatman (Ullages into neck/ base of neck) & 1x 
Taylor's 1976 Late bottled Vintage (ullage into 
neck) 
£500-800

254 A wooden case of 12 bottles of 1980 Caves 
Messias Quinta do Cachao Vintage Port 
(Ullages all into neck) 
£400-600

255 A wooden case of 12 bottles of 1980 Caves 
Messias Quinta do Cachao Vintage Port 
(Ullages all into neck) 
£400-600
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256 A part wooden case of 9 bottles of 1975 W & J 
Graham's Vintage Port (Ullages 5x into neck, 3x 
base of neck & 1x top shoulder) 
£500-800

257 A wooden case of 12 bottles of 1985 Real 
Companhia Velha Royal Oporto Vintage Port 
(Ullages all into neck) 
£300-500

258 +VAT 2 bottles, 1x Taylor Fladgate 1985 
Vintage Port bottled 1987 (Ullage into neck) & 
1x Quinta da Romaneira 10 Year Old Tawny 
Port bottled 2024 with carton (Note VAT added 
to bid price) 
£40-60

259 3 old bottles of Port, 1x Churchill's Crusted Port 
bottled in 1985 (ullage into neck) & 2x EIC 
Finest Douro Port (labels incomplete) (ullages 
top shoulder) 
£40-60

260 4 bottles of Port, 2x Sandeman 1985 Vintage 
Port 75cl, 1x Delaforce Quinta da Corte 1991 
Single Quinta Vintage Port 75cl & 1x Dow's 
Trademark Reserve Port 75cl 
£50-80

261 6 bottles of Riverside Spirits Liqueurs, 4x 
Passion Fruit Gin Liqueur 20% 70cl, 1x 
Cucumber Gin Liqueur 20% 70cl & 1x 
Elderflower Vodka Liqueur 20% 70cl 
£40-60

262 2 bottles, 1x W&J Graham's Quinta Dos 
Malvedos 2012 Vintage Port with wooden box 
75cl & 1x Jean Pernet Reserve Grand Cru 
Chardonnay Brut Champagne 75cl 
£20-30

263 6 bottles of Deluxe Salted Caramel Irish Cream 
Liqueur for Lidl 15% 70cl 
£20-30

264 9 bottles, 1x 1992 Taylor Fladgate Late Bottled 
Vintage Port bottled 1997, 1x Ramos Pinto 
Tawny, 1x half bottle Taylor's Special Ruby Port 
bottled by Lamb & Watts 35cl, 1x Sainsbury's 
Ruby Port 75cl, 1x Tia Maria Liqueur 26.5% 1 
litre, 1x Dubonnet 75cl, 2x Emva Cream Cyprus 
fortified wine 70cl & 1x Martini Asti Dolce DOCG 
75cl 
£40-60

265 +VAT 8 bottles, 1x Brasenose College Ruby 
Port Barao de Vilar 75cl, 1x Sandeman 
Founder's Reserve Ruby Port with carton 75cl, 
1x Hotel Chocolat Espresso Martini Chocolate 
Cream 12% 50cl, 1x Frog and Green Spiced 
Rum Cherry flavoured Spirit 20% 70cl, 1x 
English Spirit Salted Caramel Vodka Liqueur 
22% 50cl, 1x Jagermeister 35% 70cl, 1x Pallini 
Limoncello Liqueur 26% 50cl & 1x Russo 
Sicilano Pistacchio Cremoncello di Sicilia 17% 
50cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

266 A bottle of Warres Tercentenary 1970 Vintage 
port Port (ullage upper mid / top shoulder) 
£50-70

267 5 bottles of Port, 1x Wiese & Krohn 2007 Late 
Bottled Vintage Port with own wooden box, 1x 
Taylor Fladgate 10 Year Old Tawny Port with 
carton bottled in 2011, 1x W&J Graham's 10 
year old Tawny Port bottled in 1998, 1x Niepoort 
The Senior Tawny with box & 1x Cockburn's 
Special Reserve Port 75cl 
£30-40

268 6 bottles, 1x Cockburn & Campbell Club Port, 1x 
Osborne Ruby Port, 1x Emilio Lustau Solera 
Reserva Sherry, 1x Edmond Briottet Creme de 
Prune Liqueur 18% 70cl & 2x Croft Indulgence 
Port 
£30-50

269 10 bottles including Collectable Ales, 1x RNLI 
175 Years Celebration Ale by Tollemache & 
Cobbold 1999, 1x Admiral Byng 1757 Souhill 
250 years Commemorative Ale by B&T Brewery 
Shefford, 1x Greene King 1799 Bicentennial Ale, 
1x Greene King Jubilee Ale 1977, 1x Harveys 
Amontillado Sherry, 1x Waitrose Rich Sweet 
Cream Sherry, 1x Solberry Black Currant 
Liqueur 14.8% 70cl, 1x Sis Apricot Brandy 
Liqueur, 1x Whiteways Apricot Wine & 1x 
Whiteways Cherry Wine 
£20-30

270 +VAT 7 bottles, 1x Pomelle + Elderflower 
Aperitif 18% 70cl, 1x St. Germain Elderflower 
Liqueur 20% 70cl, 2x BV Land Triple Sec 
Liqueur 18% 70cl, 1x Fenspirits Chocolate 
Vodka 22% 50cl, 1x Celtic Banana & Rum 
Cream Liqueur 21% 70cl & 1x Buckfast Tonic 
Wine 15% 75cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50
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271 6 bottles, 1x Dr Loosen 2012 Riesling Eiswein 
Mosel with carton 18.7cl, 1x Hazyblur 2003 
South Australia Adelaide Plains Late Picked 
Shiraz 37.5cl, 1x Domaine de Beaumalric 2000 
Muscat de Beaumes de Venise 37.5cl, 1x 
Campbells Rutherglen Muscat Australia 37.5cl, 
1x d'Arenburg The Noble 1999 Mclaren Vale 
Semillon Austra;ia 37.5cl & 1x Roland Staudt 
2016 Sulzfelder Silvaner trocken Ortswein 75cl 
£30-40

272 10 bottles, 1x Gozo Cottage Limuncell Lemon 
Liqueur with box 24% 50cl, 1x Pimm's No3 
Winter Brandy Cup 25% 70cl, 2x Pimm's No1 
Cup 25% 1 litre, 1x Martini Rosato Torino 15% 
75cl, 1x Pisang Ambon Original Banana Drink 
20% 1 litre, 1x Boplaas Calitzdorp Hanepoot 
2005 Sweet dessert wine SA 16% 75cl, 1x 
Guignolet Kirsh Liqueur 15% 70cl, 1x Harvey's 
Amontillado Sherry 17.5% 1 litre & 1x Harvey's 
Bristol Cream Sherry 17.5% 1 litre 
£40-60

273 7 bottles, 1x W&J Graham's 10 year old Tawny 
Port 20% 75cl, 1x Andresen 10 year old White 
Port with carton, bottled 2021 20% 50cl, 1x Elie 
Arnaud Denoix Eau de Noix Liqueur with box 
24% 50cl, 1x Pimm's No1 Cup 25% 1 litre & 3x 
Elie Arnaud Denoix Likafe Coffee Liqueur 24% 
50cl/20cl 
£30-50

274 11 bottles, 1x Squadron Caramel Liqueur 20% 
70cl, 1x Cockburn's Special Reserve Port 20% 1
 litre, 1x Cinzano Bianco Vermouth 16% 1 litre, 
1x Pedro Ximenez Sherry 17% 37.5cl, 1x 
Marques Fine Amontillado Sherry, 1x Kum Quat 
Liqueur of Corfu 20% 20cl, 1x Tunel Ban Licor 
de Platano 20% 50cl, 1x Licor Cobana Islas 
Canarias 30% 70cl, 1x Melocoton Larios licor 
20% 70cl, 1x Bailey's Original Irish Cream 17% 
1 litre & 1x Rum-Bar Jamaica Rum Cream 17% 
75cl 
£30-50

275 7 bottles & a miniature, 1x Cantine Pellegrino 
Marsala Superiore Secco 18% 37.5cl, 2x The 
Full Fronti 20 year old Macaren Vale Liqueur 
18.5% 50cl, 1x Vedrenne Supercassis Liqueur 
Niuts St George 15% 50cl, 1x Willamette Creme 
de Framboise 15% 50cl, 1x Cinzano Bianco 
Vermouth 15% 75cl, 1x JP Chenet Cassis 
Fashion sparkling 75cl & 1x Chambord 
miniature Raspberry Liqueur with glass flute 
£30-40

276 9 bottles & a miniature, 1x Cockburns Special 
Reserve Port 20% 70cl, 1x Cockburns Branco 
Port 20% 75cl, 1x Chateau des Plassons Pineau 
Des Charentes 17.5% 75cl, 1x Martini Rosso 
15% 75cl, 1x Martini Bianco 15% 75cl, 1x 
Stones Original Green Ginger Wine 13.5% 70cl, 
1x Drambuie Liqueur 37.5cl, 1x Henriques & 
Henriques Madeira 19% 37.5cl, 1x Waitrose 
Vodka 37.5% 35cl & Sloemotion Cherry Brandy 
Liqueur 20% 5cl 
£30-40

277 A wooden case of 6 bottles of 2011 Cockburn's 
Vintage Port (Ullages all into neck) 
£120-180

278 A wooden case of 6 bottles of 2011 Warre's 
Vintage Port (Ullages all into neck) 
£120-180

279 A bottle of Taylor Fladgate 20 year old Tawny 
port bottled in 2016 with box 
£20-30

280 A bottle of Martinez Director's Port Bottled in 
1964, A Special Tawny matured in oak for nearly 
half a century (ullage into neck) 
£70-100

281 A bottle of The Society's Crusted Port bottled 
1983 (ullage into neck) 
£40-60

282 3 bottles of Dessert wine, 2x Alexis Lichine 
hateau Coutet a Barsac 1989 Premier Cru 
Classe 75cl & 1x Chateau Haut Claverie 1984 
Sauternes 
£50-80

283 5 bottles, 1x Old bottle of DOM B&B Benedictine 
Liqueur 40% 1 litre 35.2 fl oz, 1x Cointreau 
Orange Liqueur 40% 1 litre, 1x Dow's Midnight 
Port 75cl & 2x Brambuie Isle of Skye Liqueur 
40% 1 litre 
£40-60

284 +VAT 6 bottles of Kin Toffee Cream Liqueur 
from the Lake District 17% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

285 +VAT A box of 24 bottles of Magnum Original 
Jamaican Tonic Wine 16.5% 20cl (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

286 +VAT 4 bottles, 2x Croft 10 year old Tawny Port 
Bottled in 1998 20% 1 litre, 1x Mad Tokaji 
Szamorodni Sweet White of Hungary 12.5% 
50cl & 1x Harveys Bristol Cream Sherry 17.5% 
75cl (Note VAT added to bid price) 
£20-30
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301 +VAT 6 bottles of Les Pionniers Brut NV 
Champagne for the Co-Op 75cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

302 +VAT 5 bottles, 1x Barons de Rothschild 
'Concordia' Brut Waddesdon Champagne, 1x 
Bollinger Special Cuvee Brut Champagne with 
box, 1x Heidsieck & Co Monopole Blue Top Brut 
Champagne with box, 1x Moet & Chandon Rose 
Imperial Brut Champagne with box & 1x Three 
Choirs Classic Cuvee Estate Bottled Sparkling 
Brit Fizz 75cl (Note VAT added to bid price) 
£60-90

303 +VAT 3 bottles of Bollinger Special Cuvee Brut 
Champagne 75cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

304 +VAT 3 bottles of Champagne, 1x Veuve Cliquot 
Brut with box, 1x Heidsieck & Co Monopole Blue 
Top Brut with box & 1x Nicolas Feuillatte Brut 
Reserve NV Champagne 75cl (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50

305 A Magnum of Champagne de Courcy Brut 
Millesime 1973 Special Cuvee Reserve with box 
150cl 
£30-50

306 +VAT 13 bottles of Prosecco, 1x La Gioiosa 
Millesimato 2023 Valdobbiadene Superiore 
DOCG, 2x La Gioiosa et Amorosa Rose 
Millesimato 2024 DOC, 1x il Colmo Brut DOC, 
1x Canti Millesimato 2024 Extra Dry, 1x 
Trevisana Extra Dry, 1x Bottega Rose Brut DOC 
& 6x Accedemia Brut DOC (1 with box & 
chocolates) (Note VAT added to bid price) 
£60-90

307 +VAT 20 mini bottles of Rose & White Prosecco 
& Sparkling with part Hotel Chocolat gift set 20cl 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

308 +VAT 12 bottles, 1x Valdo Aquarius Rose Brut 
Spumante, 3x Bottega Fragolino Rosso, 2x 
Bellussera Ca'di Rajo Lemoss Trevenezie IGT, 
1x Vinicola Nulles Adernats Brut D.O. Cava, 1x 
Graham Beck Brut Chardonnay Pinot Noir SA 
Disgorged Oct 2024, 1x Prince Alexandre 
Cremant de Loire Brut AOC, 1x M&S Colle Del 
Principe Valdobbiadene Prosecco Superiore 
Brut DOCG & 2x Apasseriai Extra Dry Prosecco 
DOC (Note VAT added to bid price) 
£50-70

309 4 bottles of sparkling, 1x Veuve du Vernay Brut, 
1x L'Hereu de Raventos i Blanc Cava Brut, 1x 
Jue Y Camps Brut Nature Cava 1999 & 1x 
Silberner 1996 Riesling Brut Sekt Franken 
£20-30

310 5 bottles, 1x Vertus Comte d'Aulone Brut 
Reserve Rose Champagne, 1x Undurraga Brut 
Rose Chile, 1x Jacobs Creek Chardonnay Pinot 
Noir, 1x M&S Sevisa Brut Cava & 1x Cavalino 
Moscato Puglia 
£20-30

311 +VAT 3 bottles of Shotley Vineyard English 
Sparkling wine 2023 Suffolk 75cl (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

312 +VAT 12 bottles & a mini of Prosecco / 
Sparkling wine, 3x Accademia Brut Prosecco 
DOC, 2x Trevisana Prosecco Extra Dry, 2x 
Bottega Rose Prosecco, 1x Martini Prosecco, 1x 
La Gioiosa et Amorosa Rose Millesimato 2023 
Prosecco, 1x Caneva Rose Prosecco Brut, 1x 
Vivaearth Semi sparkling Italy, 1x Winkler Lamm 
No12 Extra Brut 75cl & 1x mini of San Leo Brut 
Prosecco 20cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

313 A bottle of Dom Perignon Vintage 2000 Brut 
Champagne with box 75cl 
£100-150

314 A bottle of Krug Grande Cuvee 163eme Edition 
Brut Champagne with box 75cl 
£80-120

315 5 bottles, 1x Veuve Cliquot Rose Brut 
Champagne with box 75cl, 1x Chanoine Vintage 
2000 Brut Champagne 75cl, 1x Laurent-Perrier 
La Cuvee Brut Champagne with box 75cl, 1x 
The Society's Private Cuvee Rose Champagne 
by Alfred Gratien 75cl & 1x Leckford Estate 
2013 Brut English Sparkling 
£60-90

316 +VAT 2 bottles of Champagne, 1x Ruinart Rose 
Brut 75cl & 1x Laurent Perrier La Cuvee Brut 
with box (Note VAT added to bid price) 
£40-60

317 +VAT 4 bottles, 2x Moet & Chandon Imperial 
Brut Champagne 75cl, 1x Nicolas Feuillatte 
Millesime 2015 Brut Champagne 75cl & 1x 
Hattingly Classic Reserve English Sparkling with 
box 75cl (Note VAT added to bid price) 
£50-70
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318 +VAT 8 bottles & 3 minis of Prosecco/sparkling, 
2x Senti Extra Dry Rose Millesimato 2024 
Prosecco, 4x Accademia Brut Prosecco DOC, 
1x Freixenet Italian Rose & 1x Freixenet 
Prosecco 75cl, 1x Hotel Chocolat Prosecco 
DOCG 20cl & 2x CO-OP Prosecco 20cl (Note 
VAT added to bid price) 
£30-50

319 +VAT 5 bottles, 1x Nicolas Feuillatte Brut 
Champagne, 1x Andre Charpentier Brut 
Champagne, 1x George Jean Semi Seco 
Spanish Sparkling, 1x McGuigan Zero Sparkling 
Alcohol Free & 1x Magnum German Sparkling 
Perry (label incomplete) (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

320 2 old bottles of Champagne, 1x Taitinger Brut 
Reserve 75cl & 1x Meot & Chandon Premiere 
Cuvee 
£20-30

321 3 mini bottles of POP Pommery Extra Dry 
Champagne 20cl 
£20-30

322 9 various bottles & mini Piper Heidsieck Brut 
Champagne 20cl, 1x Nicolas Feuillatte Brut 
Reserve Particular Champagne 75cl, 1x Asda 
Brut Champagne, 1x old Moet & Chandon Brut 
Imperial Champagne, 1x Henri Marcel Brut 
Mousseux, 1x Paul Trudel Demi-sec Sparkling, 
1x Chaumet Poire Demi-sec Mousseux, 1x High 
Constantia 2003 Sebastiaan Red SA, 1x 
Chateau Grand Ferrand 2010 Bordeaux blanc & 
1x Conde Noble Blanco vino de Mase Spain 
£20-40

323 3 bottles of Champagne, 1x M&S Oudinot 
Cuvee Brut 75cl, 1x Moet & Chandon Brut 
Imperial old style & 1x Ayala & Co Chateau D'Ay 
Extra Dry Champagne 
£30-40

351 A Double Magnum of Chateau Margaux Premier 
Grand Cru Classe Grand Vin Margaux, believed 
to be 1972 vintage (numbers 97 visable on 
label) (ullage base of neck) 
£500-700

352 A bottle of 1987 Chateau La Mission Haut-Brion 
Pessac-Leognan (ullage mid shoulder) 
£60-90

353 A bottle of 1964 Lamuriere Grande Reserve 
Savigny les Beaune Nuits Saint George 
£80-120

354 +VAT 3 bottles, 2x 2014 Hirsch Vineyards East 
Ridge Pinot Noir Sonoma Coast, USA & 1x 2014
 Hirsch Vineyards West Ridge Pinot Noir 
Sonoma Coast (Note VAT added to bid price) 
£60-90

355 7 bottles of Rock Band Wines, 1x 2013 Queen 
'Millionaire Waltz' Malbec Mendoza, Argentina, 
1x 2011 Kiss Zin Fire Zinfandel California, USA, 
1x Wines that Rock 'The Police Synchronicity' 
Red California, USA, 1x The Rolling Stones 50th 
Anniversary Merlot Mendocino County, USA, 1x 
2011 Wines that Rock 'Pink Floyd's The Dark 
Side of the Moon' Cabernet Sauvignon 
Mendocino County, USA, 1x 2011 Wines that 
Rock 'Grateful Dead Steal Your Face' Red Blend 
Mendocino County, USA & 1x Motorhead Shiraz 
Rose South Eastern Australia 
£40-60

356 6 bottles of white, 3x Magnums of Giulio Pasatti 
Pinot Grigio Delle Venezie 2022 DOC 150cl & 
3x Vegadelpas 2022 Verdejo Sobre Lias Rueda 
75cl 
£40-60

357 +VAT 11 bottles Red, 1x 2018 Chateau des 
Laurets Puisseguin-Saint-Emilion, 1x 2023 
Gianfranco Fino 'Se' Primitivo di Manduria 
Puglia, 1x 2022 Cantine San Marzano 'Talo' 
Primitivo di Manduria Puglia, 1x 2019 Quinta da 
Vineadouro Vinhas Antigas Reserva DOC 
Douro, 1x 2021 Quinta da Vineadouro Clarete 
DOC Douro, 1x Casa Ferreirinha Papa Figos 
2022 Douro, 1x Cielo del Sur Merlot 2023 Chile, 
1x Vat27 Reserve 2022 Cabernet Sauvignon 
Merlot South Australia & 3x Hacienda de 
Calidad Malbec 2023 San Juan Argentina (Note 
VAT added to bid price) 
£50-80

358 +VAT 3 bottles White, 1x 2022 Vins Auvigue 
Pouilly-Fuisse 'La Petite Parcelle' Maconnais, 1x 
2015 R. Lopez de Heredia Vina Tondonia 'Vina 
Gravonia' Crianza Blanco Rioja DOCa & 1x 
2010 R. Lopez de Heredia Vina Tondonia 
Reserva Blanco Rioja DOCa (Note VAT added 
to bid price) 
£50-80

359 +VAT 5 bottles Rose/White, 1x Sacha Lichine 
Caves D'Esclans Whispering Angel 2024 
Provence, 1x Amie Grenache 2023 IGP Pays 
D'Oc, 1x Triennes Rose 2024 Mediterranee IGP, 
1x Quatre Vin 2021 Rose Provence & 1x 2020 
Quinta da Vineadouro Vinhas Antigas Branco 
DOC Douro (Note VAT added to bid price) 
£30-50
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360 +VAT 11 bottles of Red, 1x 2019 Chateau Buera 
Reserve Saperavi Kakheti, Georgian Republic, 
1x Primitivo di Manduria Zenko 2024 DOC, 1x 
Ribera Del Duero Valderivero Crianza 2020, 1x 
Faustino Rivero Ulecia Crianza 2021 Navarra 
DOC, 2x 2021 Reboul Salze Blaye Cotes de 
Bordeaux, 2x Vinha do Fava Touriga Nacional 
2023, 2x il papavero Rosso & 1x Sol de Chile 
Merlot 2024 (Note VAT added to bid price) 
£40-60

361 +VAT 11 bottles of White, 1x Cowrie Bay 
Sauvignon Blanc 2024 Marlborough NZ, 2x 
Trimboli Salvatore Trebbiano 2024 NSW 
Australia, 1x Papargyriou Blanc 2022 Greece, 
2x Alessandro Gallici Pinot Grigio 2023 Venezie, 
2x El Coto Blanco 2024 Rioja, 2x Don Cayetano 
Sauvignon Blanc 2024 Chile & 1x Sol de Chile 
Sauvignon Blanc 2024 Chile (Note VAT added 
to bid price) 
£40-60

362 +VAT A Magnum of Baron M Jardin d'Amour 
Rose Provence Jungle Edition 1.5 litre (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

363 +VAT 3 blue bottles, 2x Magnums of Mar de 
Frades 2023 Albarino Rias Baixas 150cl & 1x 
Faustino Rivero Ulecia Albarino 2024 Rias 
Baixes 75cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

364 +VAT 6 bottles of Rose, 3x Vinitalia Primitivo 
Rosato 2023 Puglia IGP, 1x Kirkland Cotes de 
Provence 2024, 1x Sol de Chile 2024 Rose & 1x 
Vini Rabasco Rosato Cancelli 2024 Abruzzo 
(Note VAT added to bid price) 
£30-40

365 19 bottles, 1x 2019 Domaine des Amouriers 
Vacqueyras, Rhone, France, 1x Buckingham 
Estate Reserve Shiraz 2008 W Australia, 1x 
Campo Viejo Crianza 2003 Rioja, 1x Wolf Blass 
Yellow Label Cabernet Sauvignon 2008 S 
Australia, 1x Canti Merlot Sangiovese Sicilia 
IGT, 1x Casa Girelli Fortella 1996 Chianti 
DOCG, 1x Hardys Cabernet Merlot 2005 SE 
Australia, 1x Hardys Stamp Shiraz Cabernet 
2016 SE Australia, 1x Lindeman's Shiraz 
Cabernet Sauvignon 2014 Australia, 1x Calvet 
Chateau Fourtanet 1995 Cotes de Castillon, 1x 
Chateau Du Grison 1999 Bordeaux, 1x Domaine 
D'Aubaret 2012 Cabernet Sauvignon Cotes de 
Thongue, 1x Gallo Merlot 2014 California, 1x 
Tesco Mulled Wine, 1x Sainsburys Claret, 1x 
Sainsburys Bardolino Classico DOC, 1x K 
Linden Liebfraumilch Rheinhessen 1992, 1x 
Pieroth 1981 Ersekhalom Bischofsberger 
Ausbruch Huingary & 1x Ariston Fils Demi Sec 
Champagne with box 
£50-70

366 +VAT A case of 6 bottles of 2007 Domaine 
Chante Cigale Chateauneuf-du-Pape Blanc 
Rhone (Note VAT added to bid price) 
£50-70

367 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

368 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

369 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

370 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

371 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

372 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

373 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

374 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60
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375 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

376 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

377 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

378 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

379 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

380 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

381 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

382 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

383 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

384 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

385 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

386 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

387 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

388 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£40-60

389 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

390 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

391 +VAT 12 bottles, 1x Heritier de la Famile Castel 
Chablis 2013, 6x Terranoble Estate 2022 Merlot 
Chile, 1x Monte Giove Sangiovese Merlot 
Rubicone 2013 IGT, 1x Isla Negra Cabernet 
Sauvignon 2015 Chile, 1x Beaujolais 2018, 1x 
Barefoot Merlot California & 1x Banrock Station 
The Reserve Cabernet Sauvignon Shiraz 2006 
Australia (Note VAT added to bid price) 
£30-50

392 +VAT 8 bottles, 2x Clos Saron 2015 Home 
Vineyard Pinot Noir Sierra Foothills USA, 2x 
Toro Loco Superior Tempranillo Bobal 2023 
DOP, 2x Hacienda de Calidad Malbec 2023 
Argentina, 1x Mucho Mas by Felix Solis Rose 
Spain & 1x La Vieille Ferme 2024 Rose Chicken 
wine with personalised decoration (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

393 4 bottles, 1x Domaine Des Clauses 1977 
Corbieres & 3x Chateau de Panisseau Bergerac 
Rose 1991 Rubis 
£20-30

394 A bottle of 1981 Marques de Riscal Rioja 
£20-30

395 8 bottles of White/Rose, 1x Freeman's Bay 2019
 Sauvignon Blanc Marlborough NZ, 1x TTD 
Valle de Casablanca Sauvignon Blanc 2017 
Chile, 1x Estevez 2022 Sauvignon Blanc Chile, 
1x TTD Touraine 2022 Sauvignon Blanc France, 
1x TTD Greco di Tufo 2018 Italy, 1x Bergerac 
2019 Sauvignon Blanc Semillon Grande 
Reserve, 1x Romanian Classic Muscat Ottonel 
demidulce & 1x Isla Negra Rose Chile 
£30-40

396 8 bottles of Red, 1x 2012 Mahler-Besse Cheval 
Noir Saint-Emilion, 1x 2009 Tenuta Moraia 
'Pietracupa' Bolgheri Tuscany, 2x La Clôtière 
2016 Saumur Champigny, 1x 2010 Domaine 
des Bouquerries Chinon Vieilles Vignes 
Loire & 1x 2016 Cave de Roquebrun Saint-
Chinian Roquebrun Terrasses de Maynard 
Languedoc-Roussillon 
£40-60

397 11 bottles of Red, 1x 2009 Vina Eguia Reserva 
Rioja DOCa, 1x TTD Morador Malbec 2017 
Mendoza, 1x Charles Cros 2023 IGP Hauterive, 
1x Amoras de Portugal 2022, 1x Beyerskloof 
Pinotage 2021 SA, 1x Roodeberg 2015 SA, 1x 
Casillero del Diablo Malbec 2020 Chile, 1x 
Cimarosa Shiraz 2022 Australia, 1x La Vieille 
Ferme 2021, 1x Les Baradaux Corbieres & 1x 
Bordeaux 2021 claret 
£40-60
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398 12 bottles of wine, 1x Domiane du Verger 2016 
Muscadet Sevre et Maine, 1x boxed pair of 
Chateau Haut Reygnac 1994 Haut Benauge 
red/white, 1x Morio Muskat Rheinpfalz, 1x Toao 
Pires 1996 Muscat white, 1x Arbor Mist Peach 
Chardonnay, 1x Aura Blush Puglia 2012, 1x 
Carmel King David Chateau Richon sweet 
white, 1x Campestral 2020 Cosecha, 1x Castel 
Tiziano Pinot Grigio Pink Veneto Rose & 1x 
Baron Saint Jean Rose Tempranillo Bobal 
£30-40

399 12 bottles of Red, 1x Saint Emilion Grand Cru 
2017, 1x Saint Emilion 2007 Grand vin, 3x TTD 
St Emilion 2014, 1x 2001 Spier Private 
Collection Cabernet Sauvignon Stellenbosch, S 
A, 1x Spier 2003 Cabernet Sauvignon SA, 1x 
Domaine Sorteilho 2003 Saint Chinian, 1x Jack 
Rabbit Malbec 2020, 1x La Cocina Wine Red 
Blend, 1x Arniston Bay Lighthouse Collection 
Rose 2010 SA & 1x Cave de Crouseilles 
Madiran Grande Reserve d'Or 2008 
£50-70

400 9 various bottles, 1x Clearsprings Sauvignon 
Blanc 2017 SA, 1x Andrew Peace Chardonnay 
2019 Australia, 1x Mateus, 1x Marques de 
Alarcon 2014 Macabeo Verdejo, 1x Black 
Tower, 1x Hardys Crest Brut Rose Sparkling 
Australia, 1x Saga Rose Brut Blanc Sparkling, 
1x Hoperiver Silver Series Merlot Sparkling 
Rose & 1x Magnum of Charlemagne Demi Sec 
Poire Mousseux 
£20-30

401 +VAT 8 & half bottles, 1x Cobham House Rose 
2024 Kent with box, 1x half Whispering Angel 
Sacha Lichine Provence 2024 37.5cl, 1x Canti 
2024 Pinot Grigio Venezie, 1x Green Belt 
Bacchus 2022 England & 5x Sauvignon Blanc 
2024 Western Cape SA (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

402 +VAT 14 bottles of red, 1x TTD Cepa Alegro 
Rioja 2019, 1x Baron de Montalbac 2022 
Bordeaux, 1x Cavadorra Merlot Moldova, 1x Vat 
27 Reserve Cabernet Sauvignon Merlot S 
Australia, 1x 16 Little Black Pigs Shiraz 2023 SE 
Australia, 1x The Black Pig McLaren Vale 
Cabernet Sauvignon 2022 , 2x The Brand 
Malbec 2024 Argentina, 1x Kipper 2024 Shiraz 
SE Australia & 5x Pamukkale Senfoni Tatli 
Kalecik Karasi Sweet (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

451 +VAT 2 packs, 1x Bud Light 18 cans beer 3.4% 
44cl & 1x Stella Artois Unfiltered 12 bottles lager 
5% 33cl (Note VAT added to bid price) 
£20-30

452 +VAT 37 assorted bottles of Ales, Beer & Stout, 
20x 50cl 17x 33cl including Greene King IPA, 
Black Sheep, Woodforde's Nog Dark Ale, 
Freedom NZ pale, Session IPA, Guiness etc. 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

453 +VAT 4 box gift sets, 1x Best of British Beer Inn 
Stormtrooper Craft Beer, Moonpig & Lagers of 
the World (Note VAT added to bid price) 
£20-30

454 +VAT 54 bottles, 33x Corona Extra 4.5% 33cl & 
21x Asahi Super Dry beer 5% 33cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

455 +VAT 38 assorted bottle/cans Lagers, 15x 
Stellka Artois 4.6% 44cl, 6 various cans & 17 
assorted bottles (Note VAT added to bid price) 
£20-40

456 +VAT 45 assorted bottle/cans Craft Beer & 
Cider including 9x Henry Weston Vintage 
Cider2024 8.2% 50cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

457 +VAT 45 assorted bottle/cans lagers including 
23x bottles of Hoegaarden Biere Blanche Wheat 
beer 4.9% 33cl & 23x cans of ABP All Aboard 
Craft Lager 4% 33cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

458 +VAT 14 bottles of Mead, 4x Afron Mel Loki's 
Tears Blackberry Mead 13% 70cl, 2x Ymir's 
Blood Cheery Mead 13% 70cl, 2x Asgard 
Heather Honey Mead 13% 70cl, 1x Midgard 
Wildflower Honey Mead 14% 70cl & 1x 
Yggdrasil Forest Honey Mead 11.5% 70cl, 1x 
Grimnir Agave Honey Mead 14% 70cl, 1x 
Wodurtdaz Mead 12.6% 70cl, 1x Hive Mind 
Hiraeth Dry Welsh Heather Mead 14.5% 35cl & 
1x MoniackMead 14.6& 75cl (Note VAT added 
to bid price) 
£30-40

459 40 bottles of Corona Extra lager 4.5% 33cl 
£20-30

460 +VAT 47 bottles, 24x The Five Points Brewing 
Co London Brew Lager 4.1% 33cl & 23x Skinny 
Premium Lager 4% 33cl (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30
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461 +VAT A Quantity of low and no alcohol drinks 
including 24x Theakston Nowt Peculier 0% 50cl, 
1x Ara Zero Sauvignon Blanc NZ, 11x cans 
assorted Drop Bear Fruit lagers & 4 others (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

462 +VAT 41 bottles of Sassy French Cidre 0% 33cl 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

463 +VAT 13 assorted cans of Craft Ales & 51 
bottles mostly lagers including 23x Mo's Irish 
Lager 4.2% 33cl, 11x Hawkstone Session Lager 
4% 33cl & others (Note VAT added to bid price) 
£30-50

464 +VAT 9 bottles, 1 pouch & 16 cans of premixed 
Cocktails including 6x Blncd Margarita 23.2% 1 
litre, 2x Concello Limoncello Spritz 8.3% 75cl, 
1x Catford Bottle Twisted Old Fashioned 21% 
50cl, 6x Bloody Mary 6.1% 25cl, etc. (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

465 +VAT 33 bottles Alcohol free beer, 22x Beck's 
Blue 27.5cl & 11x Clausthaler Dry hopped 33cl 
(Note VAT added to bid price) 
£10-20

466 +VAT 34 bottles & 1 can Low & no Alcohol 
drinks including 6x & Then Chardonnay 2022 
South Australia, 3x Le Sirop de Monin Gomme 1
 litre, 20x San Pellegrino Sanbitter Itt IL Rosso 
10cl, Free Spirit Social / Nightcap, Sentia Gaba 
Red/Gold etc. (Note VAT added to bid price) 
£10-20

467 +VAT 24 bottles, 5x Sassy Cidre Rose 3% 75cl, 
8x Sassy Poire 2.5% 33cl, 4x Black Sheep 
Bobby Horns Cider 4/4.7% 50cl, 6x Pilton 
Tamoshanta Somerset keeved Cider 5.9% 75cl 
& 1x Cidre Artisanal de Bretagne Brut 4.5% 75cl 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

468 +VAT 4 boxes of 12 cans Black Sheep Best 
Bitter 3.8% 44cl BB 2 Feb 2026 (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

469 +VAT A Black Sheep Advent Calendar with 24 
cans/Bottles Bitter BB dates vary (Note VAT 
added to bid price) 
£10-20

470 +VAT 34 bottles of Black Sheep Ales plus Glass 
& bar mat, 19x Milk Stout 4.4% 50cl BB 19 Feb 
2026, 9x Holy Grail Pale Ale 4.7& 50cl BB 17 
Jan 2026 & 6x Respire Session IPA 4% 50cl BB 
22 Jan 2026 (Note VAT added to bid price) 
£30-40

471 +VAT 34 bottles & 3 cans of Black Sheep Ales 
plus Glass, 34x Amber Ales 4.4% 50cl BB 02 
Dec 2025 & 3 Cans Best Bitter 3.8% 44cl BB 
Feb 2026 (Note VAT added to bid price) 
£30-40

472 +VAT 33 bottles Black Sheep Ales plus Glass, 
18x Riggwelter Strong Dark Ale 5.7% 50cl 
BBMar 2026, 8x Imperial Stout 8.4% 33cl BB 
Dec 2028, 2x Blitzen Ruby Ale 4% 50cl BB Nov 
2025 & 5x Golden Sheep Ale 4.5% 50cl BB Sep 
25 (Note VAT added to bid price) 
£30-40

473 +VAT 48 cans of Black Sheep Amber Ales in 2 
boxes 4.4% 44cl BB Jan 2026 (Note VAT added 
to bid price) 
£30-40

474 +VAT 24 bottles of Black Sheep Ales in 3 trays, 
8x Monty Python Holy Grail Ale 4.7% 50cl BB 17
 Jan 2026, 8x Blonde 3.7% 50cl BB 18 Nov 
2025 & 8 Ale 4.4% 50cl BB 3 Apr 2026 (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

475 +VAT 32 bottles of Black Sheep Ales, 22x 
Burrow's 7 Blonde 3.7% 50cl BB 21 Oct 2025 & 
10 Blonde Ale 3.7% 50cl BB 18 Nov 2025 (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

476 +VAT 24 bottles of Black Sheep Ales in 3 trays, 
8x Monty Python Holy Grail Ale 4.7% 50cl BB 10
 Sep 2025, 16x Golden Sheep 4.5% 50cl BB 10 
Sep 2025 (Note VAT added to bid price) 
£10-20

477 +VAT 28 bottles of Theakston Ales in 3 
trays/box, 12x Hairy Bikers Triple Hop Best 
Bitter 4.2% 50cl BBE Nov 2025 & 16x 
Legendary Beer'd 4.7% 50cl BBE Sep 2025 
(Note VAT added to bid price) 
£10-20

478 +VAT 46 cans of Ales & Pilsner, 24x Highwire 
Grapefruit Pale Ale 5.5% 33cl BB 24/10/25, 11x 
Hive Mind Nectar Honer Pilsner 4.5% 44cl BB 
20/10/25 & 11 others (Note VAT added to bid 
price) 
£10-20
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479 +VAT 52 cans/bottles of Cocktails, 12x Bloody 
Mary 6.1% 25cl BBE 28/04/2026, 12x Buzzballs 
mixed flavor pack 13.5% 20cl, 23x Hawthorn 
Elderflower sparkling Water 4% 33cl, 4x Breezer 
Watermelon 4% 27.5cl & a Fatfrog 3.4% 25cl 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

480 +VAT 39 cans/bottles, 24x cans of Lonkero The 
Long Finnish 4.7% 44cl BB 19/05/26, 12x 
Messina Birra Cristalli di Sale 5% 50cl BBE 
01/2026 & 3 others (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

481 +VAT 13 bottles, 5x Burning Sky Thruogh the 
Fields Swedish Beer 5.7% 75cl, 7x Burning Sky 
Saison de Peche 2024 Beer 6.3% 75cl, 1x 
Freedom Pils 4.4% 33cl & Mangrove Jacks No1 
Apple Cider Brewery Pouch (Note VAT added to 
bid price) 
£20-30

482 +VAT 30 bottles of Savanna Premium Dry Cider 
5.5% 33cl (Note VAT added to bid price) 
£20-30

483 +VAT 13 bottles, 2x Glen Dochus Non Alcoholic 
Island Blend 70cl, 7x Volt 0.5 low alcohol IPA 
50cl, 1x Whissin Non alcoholic 70cl, 1x Clean W 
Alcohol free spirit 70cl & 2x French Bloom 0.0% 
sparkling white/rose 37.5cl (Note VAT added to 
bid price) 
£10-20

484 +VAT approx 42 assorted cans and bottles of 
Cocktails, Wines, etc. including 10x Smirnoff Ice 
Oriuginal Citrus 4% 27.5cl, 17x can of Vinca / 
Nice Rose/Malbec/Sparkling/, 3x Picante Spicy 
Margarita, 2x Moth, 2x Funkin Nitro etc. (Note 
VAT added to bid price) 
£30-40

485 +VAT 33 bottles of assorted Ales mostly 50cl 
including Southwold, Hog's Back, Freedom, 
Greene King, Abbot, Fyne Ales, Hobgoblin, St 
Austell, Black Sheep etc. (Note VAT added to 
bid price) 
£30-40

486 +VAT 17 bottles/cans of assorted Cider 
including 11x Henry Westons Vintage 2024 
Cider 8.2% 50cl, etc. (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

487 +VAT 40 assorted cans od Ales & Lagers 
including 11x Stella Artois 4.6% 56.8cl, 10x 
Cruzcampo Sevilla 4.4% 44cl, 6x Lacada East 
The Beast IPA 6% 44cl & 13 assorted other craft 
ales (Note VAT added to bid price) 
£30-40

488 +VAT 34 bottles of Lager including 13x Corona 
Extra 4.5% 33cl, 11x Leffe Blonde 6% 33cl & 10 
others (Note VAT added to bid price) 
£20-30

489 +VAT 36 various bottles/cans of low alcohol 
drinks including 24x Butcombe Goram IPA Zero 
44cl, 6x Kopparberg Pear cider 0% 50cl, 1x 
Sipsmith Freegliderjuniper & Citrus 70cl, 1x 
Lyre's Classico 0% sparkling, 1x Lyre's 
American Malt 70cl, Sentia Gaba Red etc. (Note 
VAT added to bid price) 
£10-20

501 A large specialist built Cigar Humidor with 5 
shelves, Key, humidifiers & Hygrometer 
(External Dimensions approx h 1.66m x w 0.58m 
x depth 0.4m) 
£200-400

502 A part box of 6 Hoyo de Monterrey Habana 
Double Coronas cigars Box dated Feb 09 
£150-200

503 A boxed Montecristo A Cigar Boxed dated 2003 
£30-50

504 A part box of 6 tubed Temple Hall Jamaica 
Unicos cigars with cigar Punch, 4 3/4" x RG 40 
£30-50

505 A collection of old cigars including 10x King 
Edwards, 2xDutch Masters The Master Cigar, 3x 
tubed Marcella monotudes by Lambert & Butler 
4 1/8" x RG 36 (?), 5x Manikin Mild Havana 
Flavour Cigars, 8x Slim King Edward & 5 others 
£30-50

506 13 & a part boxes of Cigars, 10x box of 5 
Toscano Classico Sigaro Italian, 1x Toscano 
Antico, 2 boxes of 5 & a part box of 3 Toscano 
Garibaldi Export Edition Sigari 
£40-60

507 68 large unbranded cigars in 3 packs 
£40-60

508 Approx 40 large unbranded cigars 
£40-60

509 Approx 40 large unbranded cigars 
£40-60
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510 An assortment of Cigar smokers accessories 
including S J Dupont de Paris lighter with case, 
Cubano cutter (part marked 925), B&B lo 
hallmaked vesta case, a Peelring Solingen cigar 
cutter, Leather & brass match case, cased cigar 
/cigarette holders, Davidoff leather case, Lighter 
in 1LB weight, Swissair Cigar cutter, etc. 
£50-80

511 4 cans of Clipper Universal Butane Gas 170g 
each 
£10-20

512 9 various large cigar tubes (one by Vogue) and 
6 assorted leather cigar holders 
£30-50

513 A large Waterford Crystal Cigar ash tray in box, 
Davidoff cased Cigar scissors, Cuban Cigar 
cutter, 5 various leather Cigar cases etc. 
£40-60

514 +VAT 3 tubs of Nakhla Two Apples Hookah 
Tobacco (Note VAT added to bid price) 
£20-30

515 +VAT 30 packs of Noat Mint Nicotine pouches & 
15 packs of On! Mint mini Nicotine pouches 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

516 +VAT 5 tubes of 10 packs of Velo Crispy 
Peppermint Nicotine pouches (Note VAT added 
to bid price) 
£20-30

517 +VAT 4 tubes of 10 packs of White Fox all white 
Slim portion Nicotine pouches BB 26/09/2025 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

518 +VAT 5 tubes of 10 packs of Cuba Nicotine 
pouches Grape/Cherry/Cola & Blueberry (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

519 +VAT 8 tubes of 5 packs of Nordic Spirit Regular 
Mint Nicotine pouches (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

520 +VAT 5 tubes of 10 packs of Cuba Nicotine 
pouches Ice Spearmint, Double Fresh, Grape & 
Cherry (Note VAT added to bid price) 
£20-30

521 +VAT 10 tubes of 5 packs of Nordic Spirit 
Nicotine pouches, Regular Spearmint, Strong 
Mint, X-strong Mint & Raspberry (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30
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